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Important :
1) Une solution modulaire au probléme posé est eXIgee

2) Enregisirer au fur et 2 mesure votre programme dans le dossier bac2015 se trouvant sur la racine
du dISque Cen lui donnant comme nom votre numeéro d'mscnptron (6 ch:ffres)
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Un nombre est dit riche s1 au moins un de ses facteurs premiers est répété deux fois ou plus dans la

décomposition du nombre en facteurs premiers.

Exemples :
e lLenombre 72 est dit riche, car 2 et 3 se répétent plus qu’une fois dans sa décomposition en facteurs
premiers (72= 2°*3%).

e Le nombre 22 n’est pas riche, car tous ses facteurs premiers existent une seule fois (22 =2*11).

Travail demandé :

Ecrire un programme Pascal qui permet de remplir un tableau T par N (3 < N < 10) entiers positifs

non nuls a deux chiffres ou a trois chiffres, de trouver et d’afficher le ou les nombre(s) riche(s) du

tableau T.
Exemple :

Pour N = 6 et le tableau T suivant :

T 22 15 90 340 30 72
1 2 3 4 5 6

Le programme affiche : "les nombres riches sont : 90, 540, 72"

En etfet, 22 =2*11, 15 =3%*5, 90 = 2*3*3%5 540 = 2*2*%3*3*3*5 3( = 2*3*5 et 72= 2%2*Q*3*3

Grille d'évaluation
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Decomp051t10n en modules
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Appels des modules

St execution et tests réussis avec rspect des contraintes
Sinon
* Structures de données adéquates auv probléme posé
* Saiste de N et de T avec respect des contraintes
* Vérification de la propriété riche
= Affichage



